

69 05

四区汇报

12.20

一. 全区情况 总起来说工作进度不大不即
 由于平沙(平南组4组人 王屯组4组人 都十三组村)
 进度慢而情绪受其影响。现在未耕13组村
 作两方案。对三组月份的工作(完成任务的失
 去了信心

二. 几个问题的具体汇报.

1. 未进行确定房基地权(有的已确定地权)及划
 地权 即先进行了丈量土地问题 我们认为应
 先作以上工作 丈量土地时正赶上冰天雪
 地的时候 恐受是问题。村干群众皆有此感
 觉 在这项工作中再逐步解决其他工作——
 (有三四组村这样做的是否可以呢)

2. 晋庄建三油坊的解决。晋庄等五组(原合

村斗后心组大石磨料(未剥石磨) 晋庄用五组

000279

村巧斗而来的楼(五城平房)为资本但未经五
 加村同意即拆掉(也未经过我们同意)后来
 五村要求重建楼经过皇塔的说服结果五村
 协议晋庄用五村之楼建立油坊须要五村
 轮流生产 每村打几年的推法、五村停叶液油
 坊的全部工果为晋庄所有允许晋庄明年
 先打一年不在轮流之内。

3. 干部少的原因。十月初开除了两个干部去地委受
 训四个干部又因家庭问题及有疾病经常在家不
 回工作崗位的四个干部。比九月份共少十人。
 所以干部少难以执持的情况

4. 徐田庄支書偷車问题(果安林已^送交县)

开始支下估计是地但经数次教育啟
 者仍不承认。又经过了买车的证明才

000280

承认(是支書的姨翁!五城坊办的)

支下要求将車拉回来而該車又已賣到河南。並且他过去就不斷偷東西（这是支说还未证明清楚）现在问他這車他有輛大車（3的）用來賠支下不同意（群众也不同意因全村少輛車）叫他再買輛車賠。我們感覺他即應賣牛及生活資料咸物所至情用他的車賠。

5. 两头牛的地是否可抽。排集的會長于桂呈 3 口人他據家兩個兄弟家有 8 畝地但又在這裡算人口按 5 口人 3 畝的地共 12 畝全村貧農平均數 3 畝。如不帶他的第三口人每人平均 7 畝地高於貧農及乎 1 倍我們認為是高位。